

## VEGYÉTEK LE A KERESZTRŐL JÉZUS KRISZTUST



**K**imondom kereken, nem szabad összekeverni Jézus Krisztus tanítását, az orosz egyház öregjeinek önfeláldozó tevékenységét az okkult rítusok azon egyvelegével, amellyel manapság találkozunk. A legszebb tanítást is tönkre lehet tenni okkult módszerekkel.

Ahogy Önöknek is nyilvánvaló, Jézus Krisztusnak semmi köze sincs hozzájuk.

Sőt mi több, hála az okkultisták törekvéseinek és a mi értetlenségünknek, Ő maga máig a keresztben függ.

Nem véletlenül szenteltem néhány fejezetet az erőnek, mellyel az emberi gondolatok energiája rendelkezik, s melynek segítségével az emberek képeket tudnak alakítani. Ha ezen erő lényege az Önök számára világos, akkor mondják meg, kérem, melyik az a legelevenebb kép, mely Jézus Krisztusról saját gondolataikban és a hívők többségének a gondolataiban él? A felmérés eredménye azt mutatja, hogy ez a keresztre feszített Jézus Krisztus képe.

A feszület ábrázolása ott van minden pravoszláv, minden katolikus templomban. Ugyan ki, s milyen céllal talált ki ezt az okkult trükköt? Ugyan akarta-e maga Jézus Krisztus, hogy éppen ez az ábrázolás legyen a legfontosabb, ez uralkodjon minden más kép fölött? Természetesen, nem!

De mi, éppen mi, gondolataink erejével továbbra is a feszület képét vetítjük ki! Kérem, figyeljék meg, nem

a feltámadását, hanem a keresztre feszítését! S nem a feltámadást illetjük csókkal, hanem a feszületet. Éppen ezzel tartjuk Őt továbbra is a kereszten.

Ez a nagyon egyszerű okkult trükk a kép alkotására a kollektív emberi gondolat energiáját használja föl.

S Jézus Krisztus továbbra is addig fog a kereszten függni, amíg ezt meg nem értjük és gondolatainkkal le nem vesszük onnan. Amíg többé nem dőlünk be az okkult csselfogásoknak.

Még a kezdetekben, a vallások kialakulásakor a papok igyekeztek minden egyes vallásba belehelyezni okkult rítusaikat és doktrínáikat.

Bármelyik vallás, még a legmagasztosabb is, mely ajónak és az áldást hordozónak az alkotására buzdította az embereket, mihelyt bele kerültek a papi nüánszok, a leghatásosabb fegyverré, mechanizmussá vált a papok kezében. E mechanizmus segítségével a papok kivétel nélkül jármukba hajtottak, egymásra uszítottak egész népeket, s eljuttattak egészen a teljes önpusztításig. így volt ez régen, s így van ez most is. Sok vallásban még ma is léteznek okkult rítusok és doktrínák, amelyek értelmét, az emberiségre gyakorolt hatásuk fokát csak a papok ismerik.

Jézus Krisztus keresztre feszítésének tengernyi emberi gondolat általi kivetítése az okkult rítusoknak köszönhetően történik.

De az emberek maguk is - akik a hasonló képek kivetítését megvalósítják -, pontosabban mondva, a lelkük, addig ki lesz feszítve, amíg maguk a feszítést projektálni fogják.

A kollektív gondolat a keresztre feszítésről annyira erős, hogy behatol még a mai emberek testébe is. Jézus Krisztus vérző sebei rendszeresen fel-felbukkannak bizonyos hívők testén, s ezeket a „stigmák titkának” nevezik. Sok tudós úgy véli, hogy a stigmák - vérző sebek - pszichikai betegség következményei. Én ehhez még hozzátenném, hogy ez nem egy-egy konkrét személy betegsége, hanem a társadalom

egy *részéé*, és eredendő oka a papok által meghonosított okkult rítus.

Csakhogy ahelyett, hogy az emberek e jelenség lényegébe hatolnának, a vállalkozóbb szellemű emberek ráépítik üzleti fogásaikat.

Így például Argentínában, San-Nicolos városban él Gledys Motta, egy stigmás nő. Háza körül az emberek vígan kereskednek mindazzal, ami vele közvetlen vagy közvetett kapcsolatban áll.

A szibériai öreg ezt mondta:

- Az, hogy az emberek egymást gyilkolják és az, amit ti terrorizmusnak neveztek, a papi doktrína következménye, amelyet számtalan kisebb-nagyobb vallási felekezetbe oltottak be.

Éppen ők találták ki azt a doktrínát, hogy az ember valós isteni élete nem a Földön, hanem valahol máshol, egy más dimenzióban van. Ők találták ki a Paradicsomkert képét, mely az Isten által teremtett Földön kívül áll. E doktrínának hála rengeteg vallási fanatikus lenézi a földi életet, s készen áll - a pszichikára gyakorolt egészen jelentéktelen hatásra is - megölni magát és magával együtt másokat is.

Anasztázia sok mondat, különböző szavak segítségével igyekszik átadni ezt az információt. Nem mindenki érti, amit mond. Nem mindenki érti az én szavaimat sem. Neked is Vlagyimir, s az olvasóidnak is, mindnyájatoknak jó alaposan el kell gondolkodnotok afölött, amit elmondott, fel kell sorakoztatnotok példáitokat és érveiteket. A sok nyelv, ha egybeolvad, felszabadíthatja az embereket.

Nézzétek meg figyelmesen a manapság zajló háborúkat és terrorista megnyilvánulásokat és világosan fogjátok látni e szörnyűséges doktrína hatásait."

\*\*\*

A szibériai öreg még beszélt egy darabig e témáról. Úgy tűnt nekem, hogy egy picit ideges volt, olykor hangsúlyozta,

hogy nekünk magunknak kell meglátnunk, megéreznünk az okkult rítusok és tévtanok megnyilvánulási formáit.

„Nincs az a szellemi tanító, aki képes volna megszabadítani tőlük az embereket, ha az emberek maguk nem kezdenek el erről gondolkodni és nem tanulják meg felismerni azokat" - mondta a nagypapa.

Gondolom, hogy megértettem állításai jelentőségét és eldöntöttem, hogy megvizsgálom a terrorizmus jelenségét napjainkban. A jövőben közösen kell benne eligazodnunk. Én ezt csak elkezdem.